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Целью анкетирования было изучение удовлетворенности педагогов 
профессиональной деятельностью и условиями её осуществления.

Основные задачи:
1. Определить степень удовлетворенности педагогов профессиональной 

деятельностью и условиями работы.

2. Разработать рекомендации по повышению степени удовлетворенности 
педагогов профессиональной деятельностью и условиями её осуществления.

Метод исследования - социологический опрос (анкетирование).

Результаты анкетирования позволяют сделать выводы:

Профессиональная деятельность и условия её осуществления удовлетворяет 
большую часть педагогического коллектива.

В анкету (приложение 7) включены вопросы, которые можно разбить на 
несколько критериев, отражающих удовлетворённость педагогов 
образовательным процессом:

1) удовлетворённость педагогической деятельностью;

2) удовлетворённость условиями работы в ходе образовательной 
деятельности;

3) психологический климат в коллективе.

Оценка результатов анкетирования в процентном соотношении

Критерий качества образования Об 16 26 36 46

Удовлетворённость педагогической деятельностью
Я удовлетворен(а) своей учебной 
нагрузкой._______________________ 0% 0% 0% 57,10% 42,90%



Меня устраивает работа 
(методического объединения) и мое 
участие в ней.

0% 0% 9,50% 28,60% 61,90%

Я испытываю потребность в 
профессиональном и личностном 
росте и стараюсь ее реализовать.

0% 0% 0% 33,30% 66,70%

Я удовлетворен(а) отношением 
обучающихся ко мне и моим 
учебным дисциплинам.

0% 0% 0% 14,30% 85,70%

В большинстве случаев я испытываю 
чувство взаимопонимания в
контактах с родителями
обучающихся.

0% 0% 4% 23,80% 71,40%

Мне кажется, что родители 
разделяют и поддерживают мои 
требования к обучающимся.

0% 0% 0% 76,20% 23,80%

На мой взгляд, созданная в колледже 
система научно-методического
обеспечения способствует
повышению моего
профессионального мастерства.

0% 0% 0% 0% 100%

ИТОГО 0% 0% 2% 33% 65%
Удовлетворённость условиями работы в ходе образовательной деятельности
Меня устраивает мое рабочее 
расписание. 0% 0% 0% 33,30% 66,70%

Мое рабочее время благодаря 
собственным усилиям и действиям 
администрации тратится
рационально.

0% 0% 9,50% 23,80% 66,70%

У меня существует реальная 
возможность повышать свое 
профессиональное мастерство, 
проявлять творчество и способности.

0% 0% 0% 66,70% 33,30%

Я удовлетворён(а) материально- 
техническим обеспечением 
образовательного процесса в 
колледже.

0% 0% 4,80% 61,90% 33,30%

Мне нравятся мои условия работы. 0% 0% 0% 76,20% 23,80%
Я имею свободный доступ к 
необходимой информации,
касающейся учебного процесса и 
внеучебных мероприятий.

0% 0% 0% 14,30% 85,70%

Меня устраивают санитарно-
гигиенические условия рабочего 0% 0% 0% 57,10% 42,90%
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